



ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«БОГУЧАНСКИЙ АЛЮМИНИЕВЫЙ ЗАВОД»

ПРОФСОЮЗНЫЕ НОВОСТИ

Равнодушие – это не про нас!

В канун Дня Победы, 6 мая, заводчане на улицах поселка Таежный провели традиционный субботник, который ежегодно проходит в апреле, но из-за прихотливой сибирской погоды был перенесен.

В субботнике участвовали работники цехов и подразделений «БоАЗа». Территории были очищены от сухой листвы, травы и мусора, побелены бордюры в домах по улицам Лесовозная и Олимпийская. «Субботник – хорошая традиция у заводчан, которую мы непременно будем продолжать. Важно отметить, что работники с энтузиазмом участвуют в уборке, потому что понимают, что от их стараний зависит порядок в нашем поселке», - отметил председатель молодежного совета ЗАО «БоАЗ» Коновницын Кирилл.

Также в этот день неравнодушные работники завода облагораживали территорию возле мемориала Победы в с. Карабула. Это место стало основным для проведения митингов, посвященных событиям Великой Отечественной войны. «Такие памятники вне времени. Сейчас мы живем и работаем здесь, в поселке Таежном, село Карабула – это неотъемлемая часть поселка и наша задача поддерживать чистоту и хранить память о подвигах и событиях тех лет. Это самое меньшее, что мы можем сделать», - пояснил Дмитрий Дудко оператор АППА, профгруппорг Серии электролиза.

Семья Култаевых не осталась в стороне. «На майские праздники, решили отдохнуть семьей на поляне возле р. Карабула. Но когда мы остановились возле беседки, то были поражены тем, сколько грязи и мусора вокруг. Конечно же, отдых в таком месте эстетического удовольствия бы нам не принес. И мы решили навести порядок, убрали мусор возле своей беседки, но потом перешли и к остальным, так как контраст был на лицо. Я считаю, что начинать надо в первую очередь с себя, а не ждать, когда это сделают другие!», - говорит Дмитрий Култаев.



п. Таёжный
06 мая
2019 г.